



SERVICE ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ΑΛ. ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ 70, 153 43 ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΤΗΛ./FAX:(210) 7489216

ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 12/02/2018
ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 18714

ΠΡΟΣ:
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ»
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΥΠΟΨΙΝ: κας ΣΥΜΝΙΑΝΑΚΗ

ΑΦΟΡΑ: Β' Φάση Διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών για την Προμήθεια και Εγκατάσταση εξοπλισμού για την Κεντρική Αποστείρωση του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων [ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ] [Αρ. Πρωτ.: 2660, 01.02.2018]

Κύριοι,

Σε συνέχεια των παρατηρήσεών μας στην στη Α' φάση Διαβούλευσης, σας υποβάλλουμε τις ακόλουθες παρατηρήσεις μας προκειμένου να ληφθούν υπόψη από τις αρμόδιες επιτροπές για την σύναψη των τελικών προδιαγραφών και την ενσωμάτωσή τους σε διακήρυξη για την προμήθεια των ειδών.

Συγκεκριμένα, και προκειμένου να εξασφαλιστεί ότι το Νοσοκομείο σας θα προμηθευτεί πλήρως αναβαθμισμένα μηχανήματα Κ. Αποστείρωσης τελευταίας τεχνολογίας και δυνατοτήτων, σύμφωνα με τις Ευρωπαϊκές Οδηγίες και τις τελευταίες εξελίξεις της επιστήμης, προτείνονται οι κάτωθι τροποποιήσεις:

Είδος: «ΚΛΙΒΑΝΟΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ 10s.u., ΔΥΟ ΘΥΡΩΝ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΗ ΑΤΜΟΓΕΝΝΗΤΡΙΑ / ΔΙΚΤΥΟ ΑΤΜΟΥ»

Παράγραφος:

«Ο θάλαμος να είναι διπλού τοιχώματος με μανδύα πίεσης. Ο μανδύας να περιβάλλει το θάλαμο στη μέγιστη δυνατή επιφάνεια, για εξασφάλιση πλήρους μετάδοσης θερμότητας.»

Προτείνεται η προσθήκη του παρακάτω όρου και η τροποποίηση της εν λόγω παραγράφου ως εξής:

«Ο θάλαμος να είναι διπλού τοιχώματος με μανδύα πίεσης. Ο μανδύας να περιβάλλει το θάλαμο στη μέγιστη δυνατή επιφάνεια, για εξασφάλιση πλήρους μετάδοσης θερμότητας. Η παροχή ατμού σε μανδύα και θάλαμο να δίδεται με ξεχωριστή γραμμή, για καλύτερη ποιότητα ατμού στο θάλαμο.»



Συνδυαστικά με την ανωτέρω παράγραφο, είναι λογικό να τροποποιηθεί επίσης και η παρακάτω παράγραφος:

Παράγραφος:

«Να διαθέτει αναλογικά μανόμετρα ένδειξης πίεσης στην πλευρά φόρτωσης και στην πλευρά εκφόρτωσης.»

Για την καλύτερη και πιο ασφαλή επίβλεψη των συνθηκών πίεσης του μηχανήματος, προτείνεται λοιπόν η τροποποίηση της εν λόγω παραγράφου ως εξής:

«Να διαθέτει αναλογικά μανόμετρα ένδειξης πίεσης:

α. στην πλευρά φόρτωσης για τον θάλαμο, τον μανδύα και την ατμογεννήτρια (ξεχωριστά)

β. στην πλευρά εκφόρτωσης για τον θάλαμο»

Επισημαίνουμε ότι: Οι παραπάνω τροποποιήσεις που προτείνονται από την εταιρία μας αφορούν σε τεχνικά χαρακτηριστικά κατασκευής των υπό προμήθεια κλιβάνων τα οποία αποτελούν στοιχεία αναβάθμισης των εν λόγω μηχανημάτων, χαρακτηριστικά τα οποία ακολουθούνται τα τελευταία χρόνια από τα μεγαλύτερα εργοστάσια κλιβάνων παγκοσμίως, και σε καμία περίπτωση δεν προσδιορίζουν χαρακτηριστικά συγκεκριμένου εργοστασίου.

Σημειώνουμε ότι σε πρόσφατο Δημόσιο Διαγωνισμό προμήθειας παρόμοιων μηχανημάτων, υπήρχε η εν λόγω απαίτηση (όπως αναφέρεται στις 2 παραγράφους) και από τις τεχνικές προσφορές των συμμετεχουσών εταιριών προκύπτει ότι τουλάχιστον τρία εργοστασιακά μοντέλα μεγάλων Ευρωπαϊκών κατασκευαστικών οίκων καλύπτουν τις εν λόγω προδιαγραφές.

Ανακεφαλαιώνοντας και με σκοπό τη δυνατότητα ευρύτητας συμμετοχής στο Διαγωνισμό, παρακαλούμε όπως ληφθούν υπόψη όσο τεκμηριωμένα αναφέρονται ανωτέρω.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση.

Μετά τιμής

**Για την MEDIZINE TECHNIK
Σ.ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.**

~~MEDIZINE TECHNIK
Σ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
ΚΑΤΑΣ. & ΥΠΗΡ. ΙΑΤΡ. ΕΞΟΦΛΙΣΜΟΥ
ΑΝΤ/ΠΕΙΕΣ ΟΙΚΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
ΑΛ. ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ 70-15343 ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΤΗΛ: 7543 - 210 74 89 216
ΑΦΜ: 999961120 - ΔΟΥ: ΧΟΛΑΡΓΟΥ~~

Σ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ